
Liturgický kalendář 
1. 2. ne 4. neděle v mezidobí 
2. 2. po Svátek Uvedení Páně do chrámu 
3. 2. út (Sv. Blažeje, b. a muč.) 

(Sv. Ansgara, b.) 
4. 2. st Středa 4. týdne v mezidobí 
5. 2. čt Sv. Agáty, panny a muč. 
6. 2. pá Sv. Pavla Mikiho a druhů, muč. 
7. 2. so Sobota 4. týdne v mezidobí 
8. 2. ne 5. neděle v mezidobí 
9. 2. po Pondělí 5. týdne v mezidobí 
10. 2. út Sv. Scholastiky, panny 
11. 2. st Středa 5. týdne v mezidobí 

(Panny Marie Lurdské) 
12. 2. čt Čtvrtek 5. týdne v mezidobí 
13. 2. pá Pátek 5. týdne v mezidobí 
14. 2. so Sobota 5. týdne v mezidobí 
15. 2. ne 6. neděle v mezidobí 
16. 2. po Pondělí 6. týdne v mezidobí 
17. 2. út Úterý 6. týdne v mezidobí 

(Sv. Alexia a druhů, muč.) 
18. 2. ST POPELEČNÍ STŘEDA 
19. 2. čt Čtvrtek po Popeleční středě 
20. 2. pá Pátek po Popeleční středě 
21. 2. so Sobota po Popeleční středě 
22. 2. ne 1. neděle postní 
23. 2. po Pondělí 1. postního týdne 
24. 2. út Úterý 1. postního týdne 
25. 2. st Středa 1. postního týdne 
26. 2. čt Čtvrtek 1. postního týdne 
27. 2. pá Pátek 1. postního týdne 
28. 2. so Sobota 1. postního týdne 
Společná modlitba křížové cesty v postní době 
V postní době v pátek v 17:30. Zveme ty, kdo by se 
chtěli podílet na vedení modlitby, aby se přihlásili 
otci Vojtěchovi nebo kostelnicím. 

Kontakty 
Kostelní nám. 16, 148 00  Praha 4-Kunratice 
web: www.farnostkunratice.cz 
email: farnost.kunratice@gmail.com 
tel.: 733 161 614 
P. Vojtěch Smolka 
kněz, farář, tel.: 732 106 466 
email: smolka.vojtech@gmail.com 
Bc. Mgr. Jakub Haloda, PhD. 
trvalý jáhen, tel.: 602 233 490 
email: jakub.haloda@oxinst.com 
Mgr. Ondřej Šimer 
jáhen, tel.: 734 242 280 
email: ondrej.simer@seznam.cz 

Pravidelné bohoslužby 
NEDĚLNÍ MŠE SVATÉ 
- Kunratice neděle 8:00 a 10:00 
- Hrnčíře mše svaté dle informací v ohláškách. 
VŠEDNODENNÍ MŠE SVATÉ 
- Kunratice pondělí až pátek 18:00 
Čas sobotní mše svaté, je-li, je upřesněn v ohláškách. 
V Kunraticích bývá otevřen kostel k modlitbě nebo 
přijetí svátosti smíření alespoň půl hodiny přede mší
svatou, zpovídá se v kostele ve zpovědnici nebo před 
kostelem. Je také možné domluvit se s knězem na 
individuální rozhovor nebo svátost smíření v jiném 
čase. Můžete také požádat o návštěvu kněze doma. 
Aktuální program veškerého dění ve farnosti lze 
sledovat v „Google kalendáři“ na webu farnosti, kde
lze najít i aktuální nedělní ohlášky. Je také možné si 
nechat zasílat aktuální ohlášky jako „newsletter“. 
Nedělní mše svaté v 10:00 jsou zvláště pro rodiny 
s dětmi, během kázání mají děti možnost zúčastnit 
se katecheze na téma nedělní bohoslužby, po které 
se na bohoslužbu oběti opět vrátí do kostela. 
Vydává Římskokatolická farnost u kostela sv. Jakuba Staršího v Praze-Kunraticích. Neprodejné. 

Pravidelná setkání 
Setkávání matek s malými dětmi 
Maminky se schází zpravidla v úterý v 9:30. Více info 
u Nikol Zezulové, email: nikolskal2095@gmail.com. 
Náboženství dětí do cca 6. třídy 
Pro letošní náboženství je navržen tento rozvrh: 
  A) Děti cca 4-7 let: st 16:00 
  B) Děti cca 2.-5. třída: st 17:00 
    - možnost připravovat se k prvnímu sv. přijímání 
Přihlašování probíhá elektronicky na webu farnosti, 
po domluvě se lze připojit. Děti ze skupiny B) se 
mohou účastnit volné hodiny ve středu od 16:00. 
Více info u otce Vojtěcha nebo jáhna Ondřeje. 
Společenství mladých od cca 6. třídy 
Společenství pro děti a mladé od cca 6. třídy bývá 
ve středu po mši svaté, v cca 19:00. Srdečně zveme. 
Příprava dospělých na křest a biřmování 
- Příprava na křest dospělých (1. ročník): čt 19:15. 
- Příprava na křest dospělých (2. ročník): čt 16:00. 
- Příprava na biřmování v neděli v podvečer v 17:00. 
Přemýšlíte-li o křtu, biřmování nebo prvním svatém 
přijímání, ozvěte se otci Vojtěchovi. Můžete se po 
domluvě také jen tak přijít podívat, jste vítáni. 
Tichá eucharistická adorace v kostele 
Příležitost k adoraci bývá v úterý po mši do 20:00, 
využijme této krásné možnosti k osobní modlitbě! 
Rytmická kapela Jakoband 
Zkouška bývá v pátek v 15:00. Více info u Dominiky 
Mackové, email: mackova.domi@gmail.com. 
Manželské společenství 
Dle domluvy cca 1x za měsíc. Otec Vojtěch s radostí 
poskytne součinnost k založení nového společenství. 
Společenství seniorů 
Setkávání v úterý od 16:00, více info u jáhna Ondřeje 
a Zdeny Chalupové, email: zchalupova48  @  gmail  .c  om  .
Farní káva a kakao/čokoláda/zmrzlina pro děti 
Každou neděli po druhé mši sv. v Kunraticích, tj. od 
cca 11:00. Jde o neformální přátelské setkání. 
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Události v naší farnosti 
Křty v kostele sv. Jakuba 
25. 1. ve 13:00 Ines Anežka Haraštová 
8. 2. v 15:00 Aurélia Mária Urbanová 
Pohřeb v kostele sv. Jakuba 
3. 1. ve 14:00 Helena Danková, zádušní mše svatá 
6. 1. v 15:00 Marie Sovová, beze mše svaté 
9. 1. ve 12:00 Vojtěch Narovec, beze mše svaté 
13. 1. v 15:00 Štěpán Filip, beze mše svaté 
Setkání kněží a farnosti 9. 2. 
Srdečně zveme na setkání těch, kdo v naší farnosti 
dříve působili jako kněží nebo jáhni. Koncelebrovaná 
mše svatá bude v 18:00 a poté se uskuteční setkání 
farnosti s občerstvením. 
Sátost pomazání nemocných 11. 2. 
Svátost pomazání nemocných bude udělována ve 
středu 11. 2. při mši svaté v 18:00. Mohou ji přijmout
ti, kdo jsou vážněji nemocní a na které tíživěji doléhá 
stáří. Je vhodné aspoň pár dní předem přijít i k svaté 
zpovědi a při mši svaté pak přijmout eucharistii. 
Popeleční středa 18. 2. 
Dobu přípravy na Velikonoce začneme Popeleční 
středou 18. 2., mše svatá s udílením popelce bude 
v 18:00. Popeleční středa je dnem přísného postu. 
Svatopostní výzva 
Na mapě, která bude umístěna v kostele, může 
každý vyznačit ulici či oblast, za niž se chce během 
postní doby modlit. Může jít o jednoduchý způsob, 
jak propojit modlitbu s konkrétními lidmi a místy. 
Modleme se za obyvatele naší farnosti! 
Naši katechumeni a jejich příprava na křest 
Po více než rok trvající přípravě vyvrcholí během 
postní doby příprava našich katechumenů na přijetí 
iniciačních svátostí. Pamatujme na ně v modlitbě. 
Tříkrálová sbírka v naší farnosti 
V rámci Tříkrálové sbírky se v naší farnosti vybralo 
letos celkem 43.244 Kč (v roce 2025 bylo vybráno 
celkem 47.150 Kč). Děkujeme koledníkům i dárcům. 

Zdiměřická kaplička 
Po obnově střechy, která se uskutečnila v roce 2024 
díky grantu Ministerstva kultury ve výši 300.000 Kč, 
připravujeme další fáze opravy, které proběhnou 
v závislosti na našich finančních možnostech. Jeden 
dárce daroval minulý rok celkem 250.000 Kč. Pokud 
byste věděli o někom, pro koho by bylo ctí na opravu 
kaple přispět, prosím dejte vědět o. Vojtěchovi. 
Aplikace Donátor 
Je možné přispívat na mzdovou podporu duchovních 
přes aplikaci Donátor na https://praha.donator.cz/ 
Pro každou farnost je stanovena cílová částka: pokud 
se daná suma v aplikaci nevybere, doplatí farnost do 
cílové částky z vlastních zdrojů; případný přeplatek se
řeší tak, jak je popsáno v aplikaci. Samozřejmě plně 
zůstává možnost přispívat přímo farnosti. Sbírky 
a dary jsou pro nás základními zdroji příjmu. 
Dary pro farnost 
Velmi děkujeme za Vaše dary, které je možné 
poslat na účet farnosti 76224369/0800 či předat 
v hotovosti. Rádi Vám vystavíme potvrzení pro 
daňové účely. Za finanční dary jsme velmi vděční! 

Aktuality z ADCM a z Nazareta 
30.1. - 1.2. Víkend LIFT (3) v rámci kurzu LIFT 
2.-5. 2. Setkání skupiny německých studentů 
6.-8. 2. Víkendovka pro mladé 11 - cca 15 let 
9.-11. 2. Invenio Církevní gymnázium Plzeň 
11.-13. 2. Invenio Arcibiskupské gymnázium 
23.-25. 2. Invenio Církevní gymnázium Plzeň 
27.2. - 1.3. Víkend LIFT (4) v rámci kurzu LIFT 
Víkendovka pro mladé cca 15 - 19 let 
Březnová víkendovka bude 13.-15. 3. 2026 
Termíny akcí a setkání na školní rok 2025/26: 
Přehled termínů všech víkendů, letních táborů Jetway 
a Taxiway campu a také Celostátního setkání mládeže 
v Ostravě v srpnu 2026 jsou na webu www.adcm.cz, 
kde také budou k dispozici odkazy na přihlašování. 

Informace ze života farnosti
––––––––––––––  únor 2026  ––––––––––––––

foto: www.pixabay.com     

Milé farnice, milí farníci, 
v evangeliu podle Marka (4,26-34) se nachází toto 
pojetí Božího království: „Boží království je podobné 
člověku, který zaseje do země semeno, ať spí, nebo 
je vzhůru, ve dne i v noci, semeno klíčí a roste, on 
ani neví jak.“ 
Domnívám se, že je pro nás lidi užitečné vědět, 
že „ani nevíme jak“. Protože přesně to nás může 
přivádět k našemu Pánu, abychom se ptali Jeho. 
Abychom místo vlastní vůle hledali odpovědi 
u Boha. Jelikož Bůh řídí svět, naše životy, působí 
i přesto, že se někdy chceme „pasovat“ do role 
toho, kdo má nade vším vládu.
Jistě my, co jsme se nedávno zúčastnili nádherné 
farní akce – návštěvy planetária – jsme mohli zažít, 
jak Bůh působí a koná, že On je Tvůrcem světa 
a Pánem tvorstva. A právě to nám může dodávat 
klid v tomto mnohdy „pomateném světě“.
Tak nám všem přeji, ať jsme tvůrci pokoje 
a nenecháme si vzít úžas z Božího působení. Ať 
jsme vděční za to, že i když „nevíme jak“, náš Pán 
to ví a chce pro nás to nejlepší. 
        Jana Vargová, členka pastorační rady farnosti
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